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ATA DA 26° SESSÃO ORDINÁRIA 

 
Ata da 26ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 18 de novembro do ano corrente, às 

09h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Danielle Rebeca da Silva 

Melo, José Sandro de Gois Nunes, Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento 

Filho, Wagner Tavernard do Vale Souza, Celso Uchoa de Araújo, Francisco das Chagas 

Câmara, Renan de lima Souza e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Ausente a edil: Maria 

de Fátima Luz Lemos. Inicialmente, o Sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu 

por aberto os trabalhos da presente sessão e em seguida convidou a vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 25ª Sessão Ordinária, 

que foi aprovada à unanimidade, pelos vereadores presentes. Em seguida, o Sr. 

Presidente justificou a ausência da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos. Dando 

continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento N° 

160/2021 de autoria do vereador Wagner Tavernard do Vale Souza; Requerimento N° 

162/2021 de autoria do vereador Dácio do Nascimento Filho; Requerimento N° 163/2021 

de autoria da vereador Alderi Batista de Souza, no qual solicita uma Moção de Pesar em 

nome de toda a câmara para os familiares da Sra. Luzia Irene Duarte da Silva; Projeto 

de Lei N° 024/2021 de autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes, no qual discorre 

sobre a prioridade no atendimento e agendamento de exames para pessoas, 

diagnosticadas com neoplasia (câncer); Projeto de Lei nº 010/2021 de autoria do 

executivo municipal, que discorre sobre a criação do código municipal de saúde de Areia 

Branca. Posteriormente, o Sr. Presidente cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem 

de inscrição, ao edil, Dácio do Nascimento Filho, onde justificou o Requerimento 

162/2021 que pede que o DNIT realize a pintura horizontal da RN 404, trecho que liga a 

BR 110 até a comunidade de Ponta do Mel, isso deve dar mais segurança e evitar 

acidentes na determinada estrada e finalizou reforçando um requerimento de sua autoria 

que pede a demolição da caixa de água que tem colocado os moradores das 
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proximidades em estado de perigo. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra ao 

edil Wagner Tavernard do Vale Souza, que justificou o Requerimento N° 160/2021, onde 

solicitou a reposição de lâmpadas da praça das carnaúbas no bairro Salinópolis, bom 

como, a reforma da referida praça, pois os moradores tem solicitado iluminação e a 

reforma da praça com urgência, portanto, se faz justificada a sua solicitação a secretaria 

de obras e a empresa responsável para que solucione esse problema com urgência; 

ainda solicitou uma moção de aplausos para a paroquia Nossa Senhora da Conceição e 

todos os amigos que participaram da ECC que ocorreu no último final de semana. Em 

seguida a edil Danielle Rebeca da Silva Melo, solicitou um aparte na palavra do vereador 

Wagner, e relatou a necessidade da praça das carnaúbas, falando, que não só a praça 

precisa de manutenção, o bairro também precisa de manutenção na iluminação, ainda 

relatou que já fez solicitações neste sentido, porém não foram atendidas e quem sofre 

com isso é a população; ainda relatou que as carnaúbas não podem ser derrubadas e 

elas deixam o ambiente bastante escuro proporcionando falta de segurança para os 

moradores da localidade, e disse que procurou a empresa responsável pela iluminação, 

onde os funcionários relataram que o material utilizado na iluminação não é de boa 

qualidade. Ainda relatou que na praça tem algumas fiações que colocam em perigo as 

crianças que vão brincar no local e finalizou dizendo que o bairro realmente precisa de 

manutenção tanto na iluminação quanto nas ruas, pois a situação da comunidade está 

precária. Retomando a palavra, o vereador Wagner Tavernard falou que tem que aplaudir 

quando tiver certo e criticar quando estiver errado, falou que não concorda com que o 

vem acontecendo com a praça do bairro Salinópolis, e por isso está cobrando do 

executivo. Ainda parabenizou a prefeita pelo evento do kiteFest realizado no último final 

de semana. A vereadora Danielle Rebeca solicita novamente um aparte, e parabeniza o 

projeto do KiteFest o qual vem enaltecendo o turismo da cidade, porém não concordou 

com a movimentação política que ocorreu na segunda-feira, pois todos tem o direito de 

comemorar, porém não é saudável uma movimentação política daquele tamanho em 

meio a uma pandemia, onde a secretaria de saúde do município tem falado 

constantemente sobre os protocolos e cuidados que ainda devem ser tomados, falou que 
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como vereadora se preocupa com a população, porém, disse que cada um que se fazia  

presente na movimentação estava lá  consciente dos riscos. Em seguida o Sr. Presidente 

relatou que a prefeita já tinha falado que iria trocar toda a iluminação da cidade para luz 

de led, porém tem todo um protocolo de licitação. Dando continuidade o Sr. Presidente 

facultou a palavra ao edil José Sandro de Gois Nunes, no qual falou que queria deixar 

registrado o projeto de Lei de sua autoria, no qual da prioridade a pessoas que sofrem 

de neoplasia (câncer), um projeto que já é realizado em outros municípios, tomou como 

referência Mossoró; todos sabem que o maior inimigo de pessoas com esta doença é o 

tempo, pois muitas vezes a doença avança e quando é liberado um exame o paciente já 

tem chegado a óbito, ainda disse que conta com o apoio dos colegas vereadores para a 

aprovação do projeto de Lei; pediu também a sensibilidade da prefeita para com o 

projeto, onde com 72h pessoas com câncer terá direito a realizar os devidos 

procedimentos, onde irá ser liberados por meio da secretaria de saúde do município; 

afirmou ainda que a segunda foi de festa em Areia Branca, onde se comemorou um ano 

da gestão, e o mesmo perguntou o que se comemorou realmente, se comemorou a 

cidade proporcionalmente com mais casos de COVID no nordeste? Será que estão 

comemorando obras milionárias, como o muro do campo de futebol, onde ocorreu uma 

licitação de mais de 200 mil e até agora não foi terminado? Será que estão comemorando 

as casas que a prefeita prometeu ao povo e até agora nada foi feito? Será que estão 

comemorando a falta de incentivo ao servidor público, ou as perseguições ao servidor? 

Ou os 21 processos que administrativos que foram abertos contra guardas e vigilantes? 

Será que foi comemorado a valorização aos agentes de saúde e de endemias? Será que 

foi comemorado o ano letivo que era pra ter começado dia 3, onde se estendeu até o dia 

17 de novembro e nada aconteceu, é isso que estão comemorando?   Eu pergunto a 

Sra. Prefeita, estão comemorando as ruas que foram asfaltadas, a iluminação? o 

calçadão que tem duas semanas que está no escuro, afinal de contas o que estão 

comemorando? Estão comemorando o choro dos barraqueiros de ponta do mel? O que 

é que ontem as pessoas foram para rua comemorar, o avanço da Covid em nossa cidade, 

explica prefeita. Finalizou deixando uma nota de repudio ao acontecimento de 
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comemoração de uma ano da vitória da prefeita do município. Posteriormente o Sr. 

Presidente, colocou em Plenário os Requerimentos escritos e Moções apresentados 

hoje, e todos foram aprovadas à unanimidade pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade o Sr. Presidente, colocou em plenário o projeto de lei N° 010/2021 de 

autoria do executivo municipal, QUE DISCORRE SOBRE A CRIAÇÃO DO CÓDIGO DE 

SAÚDE DE AREIA BRANCA, onde na oportunidade o edil Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho, fez uma emenda no Art. 81 e no Art. 85 do Projeto de Lei. Em seguida, o projeto 

foi aprovado na Comissão de Constituição, Justiça e Redação e posteriormente também 

foi aprovado, com a Emenda do vereador Ruidenberg Filho, à unanimidade pelo pelos 

vereadores presentes, em primeira e única votação. Em seguida, Sr. Presidente, colocou 

em Plenário o Projeto de Lei 024/2021, de autoria do vereador José Sandro de Gois 

Nunes, onde o Vereador Celso Uchoa de Araújo solicitou vista do projeto, sendo assim, 

o projeto será colocado em plenário novamente na próxima sessão ordinária. Dando 

continuidade, o Sr. Presidente, convidou o vereador Francisco das Chagas Câmara, (2º 

Secretario), para fazer a leitura da palavra de Deus, em João Capitulo 16, versículo 33. 

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei dá por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva 

Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada 

por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 18 de novembro de 2021. 

 

 

__________ ____________________ 
Alderi Batista de Souza 

Presidente 
 
 

____________________ _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
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_____________________________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador – 2º Secretário 

 

 
____________________________ 

Clécio Jerônimo Rebouças 
Vereador 

 
____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho  
Vereador 

 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 

____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 

________A U S E N T E__________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 




